



Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего в результате поражения электрическим током в трансформаторной подстанции



Краснохолмским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Ранее сообщалось, что 14 мая 2017 года в следственный отдел регионального Следственного комитета Российской Федерации поступило сообщение о том, что в помещении трансформаторной подстанции, расположенной в 200-х метрах от деревни Дор Краснохолмского района, обнаружено тело 15-летнего мальчика, смерть которого наступила в



результате поражения электрическим током.

По версии следствия, 14 мая 2017 года 15-летний мальчик со своим младшим братом и приятелем на мопедах подъехали к трансформаторной подстанции, принадлежащей ПАО «МРСК-Центра», расположенной в 200-х метрах от деревни Дор Краснохолмского района Тверской области. На дверях подстанции и на дверцах трансформаторного ящика замки и иные запирающие устройства отсутствовали, как и отсутствовали какие-либо знаки, предупреждающие об опасности. По лестнице, расположенной у стены подстанции, подросток поднялся в помещение, в котором находятся системы и секции шины трансформатора, где коснулся шин, находящихся под напряжением, после чего скончался на месте. Данная трагедия стала возможной в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами РЭС ПАО «МРСК-Центра» - «Тверьэнерго» своих профессиональных обязанностей по оборудованию трансформаторной подстанции, в результате чего ребенок путем свободного доступа проник в помещение.

Для выяснения обстоятельств и причин получения несовершеннолетним смертельной травмы следователями Следственного комитета и сотрудниками МО МВД России «Краснохолмский» в день трагедии проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы происшествия, родственники погибшего.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установления всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1128208>